

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

— 7 ИЮН 1951

Москва

Газета №

Тираж изд-ва «Московская правда». З. 4583. Т. 40.000.

В содружестве с композиторами

МОЛОТОВ, 6 июня. (По телеф. от соб. корр.). Молотовский государственный театр оперы и балета пользуется заслуженной любовью населения. Коллектив театра, работая в тесном содружестве с советскими композиторами, обогатил свой репертуар рядом интересных постановок на современные темы. Два оперных спектакля — «Севастопольцы» М. Коваля и «Иван Болотников» Л. Стопанова были удостоены Сталинских премий.

На днях театр показал новый балет композитора А. Спадавеккиа «Берег счастья», действие которого разворачивается в известном пионерском лагере «Артек». Несколько раньше театром был поставлен балет «Юность» композитора М. Чулаки.

Авторы всех этих произведений принимали самое деятельное участие в творческой работе коллектива театра над новыми постановками. Сейчас театр вместе с композитором Спадавеккиа работает над созданием оперы «Хождение по мукам» по одноименной трилогии А. Толстого.